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			San Martín de la Vega celebra hoy Pleno Extraordinario matutino
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"Ya hace bastante tiempo que  una de las obsesiones del 		equipo de gobierno en San Martín de la Vega, en general y del 		dictadorzuelo del alcalde en particular esta siendo la 		obstaculización de la labor de los concejales de Si se puede! SMV", tal y como afirma SSP en un comunicado.



"A los intentos de ocultar información, las ilegales no 		contestaciones o dación de información relevante, las trabas para 		revisar los "chanchullos" en la concesión de uso de lo 		publico por parte de sus amiguitos o las convocatorias de 		comisiones para plenos en horarios de mañana, ahora tenemos que 		sumar la convocatoria a pleno extraordinario a las 9:00 h de la 		mañana. Bien es sabido por todos que nuestros concejales no se ganan la 		vida de los impuestos de los vecinos, ninguno de ellos esta 		liberado, por lo que tienen que compaginar sus responsabilidades 		laborales con la dedicación a defender los derechos de los 		vecinos, este hecho es bien conocido por el dictadorzuelo que 		llamamos Alcalde y todos los miembros del equipo de gobierno, 		recordamos que siete de ellos están liberados, incluido el amigo 		de confianza puesto a dedo por el alcalde, y los tres que no lo 		están reciben indemnizaciones por valor de 850 € al mes, lo que 		suma un gasto para los vecinos de mas de 230.000 € al año. La convocatoria del próximo pleno extraordinario para mañana 		Jueves a las 9 de la mañana, sabiendo de la dificultad de 		asistencia de los concejales no liberados, ademas del talante 		chancullero y antidemocratico del PSOE  de San Martín de la 		Vega, denota el miedo, miedo a la dignidad de nuestros 		representantes, miedo al buen trabajo que desarrolla nuestra 		asamblea y miedo a todos y cada uno de los vecinos que nos siguen y 		nos apoyan, pero sobretodo miedo a que se acaben sus prebendas y 		sus chanchullos", afirman.
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Las Entrevistas del Telescopio


		

			
					




		

			
					Redes Sociales
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					Noticias Relacionadas
		

			
					
 
		
							
		 	PSOE y UP tumban la moción de Cs contra los okupas en San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede SMV pregunta por el destino de las becas de libros en la localidad			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de San Martín de la Vega tumba la propuesta de Sí Se Puede que pedía un bus directo a la estación de tren de Ciempozuelos			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega quiere recuperar la jornada laboral de 35 horas			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega mejorará colegios y escuelas infantiles, reasfaltará calles y remodelará el parque Tierno Galván con el superávit presupuestario			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede renuncia a cobrar las dietas del Pleno Extraordinario de San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de San Martín de la Vega tumba la propuesta para comprar directamente la energía eléctrica			
		
			

			

				
	
							
		 	PP y PSOE tumbaron la propuesta para bajar el IBI a los pensionistas de San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega elige hoy la Reina de sus Fiestas			
		
			

			

				
	
							
		 	 El Canal devuelve más de 80.000 euros a los vecinos de San Martín de la Vega			
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